8 czerwca  historia klasa VIb
Należy zapoznać się z tematami w podręczniku, zapisać temat lekcji w zeszycie oraz przepisać i uzupełnić notatkę z lekcji (również w zeszycie), a następnie wykonać ćwiczenia w zeszycie ćwiczeń.
 
Temat: Upadek Napoleona. 

(podręcznik, strona 199 - 202) 
Materiały przydatne do utrwalenia treści lekcji –  zachęcam do zapoznania się z nimi:
https://www.youtube.com/watch?v=TXQMtCSCSgo&list=PLuRxqdWnQgPi0qLgYPFFuot1IlN4gMJ3V&index=20

Notatka z lekcji (wpisać lub wkleić uzupełnioną do zeszytu):

1. Wojna z Rosją w 1812 r.
Jedną z przyczyn wojny było łamanie przez Rosję blokady kontynentalnej ……………………………
Wielka Armia liczyła ponad 400 tys. żołnierzy różnej narodowości.
Przebieg wyprawy na …………………………………………: 
– zdobycie Smoleńska;
– bitwa pod Borodino i odwrót armii carskiej;
– wkroczenie do niebronionej Moskwy.
 
2. Odwrót Wielkiej Armii.
Car ………………………………………… nie zamierzał podpisać pokoju.
Armia Napoleona nie miała zapasów koniecznych do przetrwania zimy.
Napoleon zarządził odwrót, który zamienił się w zagładę armii.
Napoleon opuścił wyniszczoną armię i wrócił do ……………………………
 
3. Klęska Napoleona.
Rosja, Prusy, Austria, Wielka Brytania i Szwecja zawiązały koalicję. 
Napoleon po powrocie zorganizował nową armię.
Decydująca bitwa rozegrała się pod ……………………………… w 1813 r.
Bitwa ta przeszła do historii jako "bitwa narodów". 
Zakończyła się klęską armii francuskiej. W bitwie poległ książę ……………………………………………….
Napoleon Bonaparte został zmuszony do abdykacji i został zesłany 
na wyspę …………………………………….


Zadania do wykonania:
W ćwiczeniach zadania ze strony: 101, 102.

Jeśli chcesz, możesz utrwalić swoją wiedzę, wykonując ćwiczenia interaktywne – linki do nich poniżej:

https://learningapps.org/11344033
https://learningapps.org/12342191
